



显微镜后有双美丽“法眼”
详见 B10 版

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

周末迎来首个扫墓高峰

B2

- 3月10日至4月8日,宁丹路每到周末就单行
- 铁心桥施工路段难行,扫墓市民尽量避开
- 公墓周边停车位少,市民最好坐公交车前往
- 公交总公司今年的清明客运方案作出重大调整
- 各大墓园已经做好准备,并提醒市民文明祭扫

真新鲜

湖底淤泥里“挖”出暖冬祸首?

在常人眼里,淤泥是废物一堆,而在专家看来却是难得的宝贝。湖底的陈泥记录下几千年的气候变化,就好比千年气象档案。专家研究发现,300年前就有暖冬。这说明,暖冬有可能是自然周期变化,不一定是人为造成的,可能另有祸首。

B4

有人建议:“三九”定为男性节

“三八”节,社会对女性的广泛关注,让许多男性感觉很失落。“其实在生活中,男性遇到的烦恼和困惑并不少于女性,他们也需要一些特殊的关爱。”有人建议,将3月9日定为男性节,给他们更多的关怀,对女性和家庭都有好处。

B5

给鸟儿造个“鸟性化”的家

常去紫金山的市民会发现,树上挂着一些暗绿色的小木箱。这是为鸟儿们制作的“家”,为的就是招鸟护林,利用鸟类消灭害虫,维持紫金山上的生态平衡。不过,“入住率”只有50%左右。不是小鸟不喜欢,而是设计上不够“鸟性化”。

B12

B8

车上车下 爱心接力救男婴

飞驰列车上,一男婴突发高烧急需救治,而列车中途又不不停站。怎么办?上海铁路局当机立断:紧急停靠在南京站1分钟。车站工作人员、120、武警迅速准备,一场接力营救开始了。

修好大院门反而遭指责

声叹息

小区没有大门,11年来居民们被偷惨了。热心居民戴强友装上了铁门,配上了两把锁。按说,大伙应当感谢他才对,可几天后,大门遭损坏,两把门锁一把不见“尸首”,一把被人堵死锁芯。还有人指责他“多管闲事”,甚至猜测他借装门的机会“捞一笔”。他妈被气出了心脏病。

B6

城东干道上路有冻死树



去年年底建成的城东干道绿化带,有一批本该是四季常绿的植物,在这个万物复苏的时节,呈现出枯死的灰色。专家认为,主要原因是为了“面子”好看,在不适宜的时节种树,这些乔木灌木被冻坏了。

B3



汤姆的求婚计划给了女友一个惊喜 快报记者 施向辉 摄

“空中花车”上汤姆浪漫求婚

“嫁给我吧!”昨天上午,一辆“空中花车”,将浪漫洒满了紫金山。这是英国小伙汤姆和同事精心安排的。

口袋里藏着一枚钻戒

昨天,汤姆神清气爽,因为他决定向相恋一年多的中国女友李歆(化名)求婚。他的口袋里,藏着一枚光辉熠熠的钻戒。汤姆在明故宫附近一家国际学校工作,两年前,他只身从英国约克郡来到南京,“刚来南京时很孤独,她给我很多温暖,她非常热情,温柔而善良。”

汤姆是个有心人,一次,女友说还没有坐过紫金山的缆车,这句话被他牢牢地记住了,他要满足女友的愿望。昨天早晨6点多,汤姆就往紫金山天文台爬,在那里,他将和坐着缆车从山下翩然而至的女友“相遇”并表白。

女友被“骗”到紫金山

丁先生是汤姆的同事,他的任务是将人“送”到紫金山。上午8点钟,丁先生和司机来到李歆家。听说一个不认识的男子来找她,李歆有点吃惊。丁先生拿出一张汤姆写给李歆的纸条:“你要相信今天早晨敲你门的人,你要相信在你楼下司机。”

这招还真管用,下楼时,李歆忍不住问了一句:“我们要到什么地方去?”丁先生一时不知如何回答,只得含糊地说:“你将会看到终身难忘的

场景。”

8点52分,丁先生带着女孩来到紫金山地堡城索道站,几个礼仪公司的工作人员正在装扮着缆车。玫瑰、松枝、满天星和粉色的纱,缆车被装点得浪漫而又喜气。

李歆不知道丁先生葫芦里卖得什么药,又知道可不出什么结果来,只好旁敲侧击:“怎么不见其他乘客啊?”丁先生巧妙地回答:“其他人都在排队呢。”

其实,他们早就搞清了状况,这两天降温,早晨9点索道启动时,一般没有游客乘坐。这样才是真正的二人世界啊!

鼓起勇气空中求婚

9点10分,李歆坐上了缆车。空旷的山谷飘动着微寒的气流,下面的景色越来越美,女孩安静地端详着这一切,似乎在期待着什么。

9点25分,前方就是天文台站了,可是站台上除了工作人员,哪里有别的人呢?

还有五十多米时,一个身影从石柱后面转了出来,渐渐地看清了,正是汤姆,手里捧着一大束百合花,咧着嘴朝她笑呢。

缆车很配合地在汤姆面前停了下来,他深情款款地俯身,将花献给李歆,“喜欢吗?”两人紧紧拥抱着在一起,随后,缆车重新启动向头陀岭开进。

而此时的汤姆却无心赏景,他鼓起勇气,小心翼翼地掏出钻戒,轻轻地戴在李歆的手上,对略有吃惊的女友说:“嫁给我吧!”

缆车以1.25米/秒的速度前进。李歆紧紧靠在汤姆肩上,脸蛋像手中的花儿一样鲜艳。此时的缆车开得似乎太快了!

缆车破例停了10分钟

“当他提出要去紫金山顶求婚,需要我们的帮助时,大家又惊喜又羡慕。没想到,平时有些腼腆的汤姆也会如此浪漫!”妈的同事周先生说。

上周五,汤姆突然找到周先生,把求婚计划详细地告诉了他。由于语言不通,要想实现计划,必须请同事帮他联系好紫金山索道和花店。“汤姆要求时间要尽量早点,山上的人要尽量少些,这样才会更有意境。”

按照惯例,每天早晨8点半至9点是紫金山索道的试车时间,如果一切正常,到了9点,缆车就不作停留,开始运送游客。如果他们在8点半之前布置缆车,那么一旦试车,过了半个小时花车还在半空呢。周先生磨了不少嘴皮子,最终说服了负责人,让缆车在9点整时破例停下,他们花10分钟布置缆车,实现了完美的求婚计划。

快报记者 杨扬 孙玉春 实习生 周知

新股申购,安享红利!



招行“金葵花”人民币资金信托理财计划——新股申购第4期(产品代码:8094)火热发售!

2007年,仍将有众多大盘蓝筹股发行,新股套利机会多多。快快参加招行“金葵花”新股申购第4期理财计划,让众多投资者有机会分享新股套利!

喜讯传递

“金葵花”新股申购第1期理财计划年化收益率达16.6%!
“金葵花”新股申购第2期理财计划年化收益率达9.37%!

发行日期: 3月5日至3月19日

预期收益: 4.0%-12.0%,上不封顶

认购渠道: 招商银行各营业网点、网上银行、电话银行(95555)